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Tárgyalás az Opel tagcsoport tisztségviselőivel és Szentgotthárd város vezetésével 

Az MTSZSZ vezetői találkoztak a szentgotthárdi Opel gyár szakszervezeti tisztségviselőivel és 

a megválasztott üzemi tanács tagjaival, valamint a város alpolgármesterével. 

Megbeszélték a vírushelyzet miatti leállást követő visszaállás körülményeit, a munkaügyi 

kapcsolatok helyzetét, valamint egyeztettek az érdekvédelmi feladatokról. 

A városvezetéssel az Opel gyár működésével kapcsolatban, az ott foglalkoztatott munkavállalók 

aktuális helyzetéről történt egyeztetés. Kölcsönös együttműködésben érdekeltek, ezért a 

dolgozók regenerálódást segítő egészségmegőrző és stresszoldó szolgáltatásokat a helyi 

vállalkozóknál biztosítják. 

https://mtszsz.hu/hirek/mtszsz-talalkozo-szentgotthard-alpolgarmesterevel 
 

Egyeztetés a Magyar Vasúti Áruszállító Kft-nél 

Az MTSZSZ tájékoztatta a munkáltatót a bevezetett gazdaságélénkítő intézkedésekről, egyben 

kezdeményeztük a július 1-től életbe lépett SZOCHO csökkentésből származó, felszabaduló 

bértömeg bérfejlesztésre fordítását. A vállalatvezetés egyetértett azzal, hogy a felszabaduló 

bértömeget a munkavállalók bérhelyzetének javítására kell fordítani. 

Az idén tavasszal megkötött bérmegállapodásban rögzítettek szerint a felek értékelték a 

pandémia gazdasági hatásait, a munkavállalók helyzetét a vállalatnál. 
 

További munkakörök részesülnek alapbér-kiegészítésben a MÁV-nál 

A MÁV Zrt. mint munkáltató egyoldalú munkáltatói intézkedéssel kibővítette a 10 %-os alapbér-

kiegészítésre jogosult telephelyek és munkakörök listáját. Így Budapest Nyugati Tárolón és 

Budapest Déli Pályaudvaron dolgozó váltókezelők 2020. 07. 01-től részesülnek a 

bérintézkedésben. További részletek: https://mtszsz.hu/hirek/tovabbi-munkakorok-reszesulnek-alapber-

kiegeszitesben-a-mav-zrt-nel 
 

Többlet juttatások az Eisbergnél 

Módosult a 2016-ban megkötött kollektív szerződés az Eisberg Kft-nél, a változások a 

munkavállalók számára a juttatások emelkedését jelenti, illetve a törvényi változások kerültek 

átvezetésre. 

További részletek: https://mtszsz.hu/hirek/modosult-a-kollektiv-szerzodes-az-eisberg-hungary-cegnel 

 

Ingyenes szemvizsgálat Budapesten, az MTSZSZ központjában 

A járványügyi vészhelyzet lecsengésével, az egészségügyi szabályok betartásával ismét 

mindenki számára ingyenes szemvizsgálatot szervez az MTSZSZ. 

A vizsgálat Budapesten az MTSZSZ központjában kerül megtartásra. (Budapest, Kerepesi u 3. 

MTSZSZ tárgyaló) 2020. július 16-án csütörtökön, 09:00-15:00 órák között.  

Vizsgálat ingyenes, de jelentkezés szükséges a 06-1-511-1804 telefonszámon vagy a 

mtszsztitkarsag@gmail.com e-mail címen. 
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